
Pisz, dnia 24 listopada 2009r. 

 

Or.3421/19/09 

 

- WYKONAWCY- 

Zarząd Powiatu w Piszu informuje, iż w dniu 23.11.2009r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do 

treści SIWZ dot. usługi bankowej związanej z udzieleniem przez bank kredytu długoterminowego do kwoty 

2.300.000zł (słownie: dwa miliony trzysta tysięcy złotych), o następującej treści: 

Pytanie 1 

1. Jaką datę wykorzysta kredytu oraz kwoty poszczególnych transz kredytu należy przyjąć dla celów 

obliczenia całkowitych kosztów oprocentowania kredytu z tytułu WIBOR i marży Banku? 

Zapis Działu II pkt 4 ppkt a) SIWZ mówi: „planowane uruchomienie kredytu – grudzień 2009r.” 

Przyjęcie różnych dat uruchomienia kredytu oraz różnych kwot uruchamianych transz tego kredytu przez 

każdego z Oferentów może spowodować nieporównywalność złożonych ofert. 

 
Odpowiedź na pytanie 1: 

Planowana data wykorzystania kredytu – 14 grudzień 2009r. 

 

Pytanie 2 

2. Zapis punktu 3 Załącznika nr 1 do SIWZ brzmi: 

 „3. Cenę kredytu, na którą składa się: 
 - oprocentowanie zmienne w stosunku rocznym: 

 stawka WIBOR 1M na dzień ................................., która wynosi ............................................. 
 marża stała banku .................................................................................................................... 

 Łączne oprocentowanie kredytu w okresie spłaty (WIBOR + marża), tj. .................................... zł 
 - prowizja banku ............... % kwoty kredytu tj. ...................................................................... zł 
 - koszty przelewu kredytu na konto lub inne koszty ................................................................ zł 
 wyliczona zgodnie z SIWZ stanowi w dniu otwarcia ofert kwotę  
 ..................................................................................................................................................... zł.” 

 

Zwracamy się z zapytaniem, czy określenie: 

„Łączne oprocentowanie kredytu w okresie spłaty (WIBOR + marża), tj. ………………….…….…….. zł” 
jest tożsame z określeniem: 
„Łączne koszty oprocentowania kredytu w okresie spłaty z tytułu stawki WIBOR i marża, tj. …………zł” 

 
Odpowiedź na pytanie 2: 

Zapis  „Łączne oprocentowanie kredytu w okresie spłaty (WIBOR + marża), tj. …………………….………... zł” 
jest tożsamy z określeniem: 
„Łączne koszty oprocentowania kredytu w okresie spłaty z tytułu stawki WIBOR i marża, tj. ……………..…zł” 

 
WICESTAROSTA 

mgr inż. Marek Wysocki 


